NPE3SEHTALNA IO MATEMATUKE
2 KIIACC

dunankosckaa H.B.
yunTenb HavasribHbIX
KIlaccoB

MQOY «OOLU Ne81»
r.CapatoBa




Tema. 3agayuun Ha
yMHo>§pHMe .

CTHBIU CcYeT
6+ 30 28 + 40
36 -6 68 — 28
36 — 30 68 -0
36 — 36 68 — 40

Hanaute B KaXxxaom cTonouke
«JIULLHUW» NpuUMep.



Hangute yCTHO CymMmMmy
yYAOOHbIM CNOCODOOM:

2+4+6+8+ 10+ 12
+14 + 16 + 18 =



PewunTe 3agayu:

~sn - bbio —24 m matepun
47| lNpopanu -7
“ssd Ocranocb — 17 M




- 20 Kr

- , Ha 35 Kr bonblue




- 0 Kr

-9 Kr

— = 24 Kr




Paborta Hag HOBbLIM

-  TOPOLLUH




3akKkpenfeHue

bbino -7,10 pybnen n 50 pybneun
McTpaTtmna — 15 pyonen
OcTanochb - ? pybnen



[lpoBepKa
| - cnocob:
)10 + 50 = 60(p.)— 6bIN0O
)60 — 15 =45 (p.)

| - cnoco0:
)50 — 15 = 35(p.)
)35 + 10 = 45(p.)



Hangute AnunHy

JTIOMaHHOW
Y

4 cm

4 cm



